YNMOYPIEIO NAIAEIAZ KAI NMOAITIZMOY
AIEYOYNZIH ANQTEPHZ KAl ANQTATHZ EKINAIAEYZHE
YMHPEZIA EZEETAZEQN

FPAMNTH EZETAZH
LYMOQONA ME TOYZ MNMEPI AZIOAOTHZHZ YIMOWH®IQN INA AIOPIZMO
ZTH AHMOZIA YINHPEZIA NOMOYZ TOY 1998 EQY¥ 2006 I'A OEZEIZ EIZAOXHZ
ZTH AHMOZIA YINHPEZIA TQN OMOIQN H APXIKH KAIMAKA AEN YMNEPBAINEI
THN KAIMAKA A7 TOY KYBEPNHTIKOY MIZOOAOrIOY

Maenua: MAOHMATIKA
Huepopunvia: Zapparo, 7 OkTwpRpiov 2006
Aidpkeia: 1 wpa kal 30 Astrrd

TO EZETAZTIKO AOKIMIO AMOTEAEITAI AINO TEZZEPIZ (4) ZEAIAEX

OAHTIEX:
(a) Na AUoete b6Aeg T1g aoknoelg. K&Be doknon BabuoAoyeital pe 10 povadeg.

(B) Na xpnoipoTtroinjoete Téva xpwuatog UTTAE. Ta oxuaTa Yropolyv va yivovral
ue NOAUBL. AtrayopeUeTal n xpARon SlopBwTikol uypol (TIPP — EX).

(Y) Aev emmiTpETTETAI N XPION UTTOAOYIOTIKAG MNXAVHS.

() "Orrou ot atravTAoelg eivar dekadikoi apiBuoi, va divovTal KATd TTposEyyion
BU0 dekadikKwV Wneiwv.

(€) Metd 1o TEAOG TOU EEETAOTIKOU DOKIMIOU, ETTICUVATTTETAI TUTTOAGYIO.
GEMA 1°

Na kavete TIC TTRALEIC:

(a) (7—2)—(2—3—]-(%)+K—2—)(%)+1]+% (BaBuoi 4)

(®) 0,01+(o,o1_o,oo1)+%-(§+§) (BaBpoi 3)

) 5.(33 +3%).3242%.3242°.37
(Na yivouv ol Trpdagelg kail To ammoTéAsopa va ypagei oav d0vaun pe Bdon
povowngio apiBus) (BaBpuoi 3)



OEMA 2°2

ZTOoV MO KATW TivaKa @aivovral Ta TTPoowTTIKA £€0da Twv UTTOAAAAWY evdg
UTTOKATAOTAMATOS MIOG TPATTECOC.

EfSopadiaia 10 20 30 40 50
¢€oda ot £
Ap. ATépwyv 6 10 9 7 4

Na uttoAoyioeTe:
(a) Moéoo1 gival o1 UTTAAANAOI TOU UTTOKATACTHMATOS TNG TPATTESAG;
(B) To péco 6po Kal TV ETTIKPATOUCA TIMA TWV £E6DWV.

(y) No karaokeudoeTe TO KUKAIKG SIAYPAUNA CUXVOTATWV.

OEMA 3°

Av éutropog TTwAouce éva HAexTpoviké YTroAoyioTr Trpog £1092 161¢ 8a képdile 30%
€TTi TNG ayopds. Av Tov TTwAnoe £966, Ba kepdioer 1 Ba {nUILOEl KAl TT6GO T0IG %.

OEMA 4°

Ta g EVOG KEQaAaiou av TokioToUv TTpog 3,4%, o€ éva xpdvo kal 4 priveg divouv 1Ko

£680. Ndéoo T6Ko divel To UTTOAOITO KEPAAQIO av TOKIOTE] TTPOG 2,8 Y% yia 9 JrVES.

OEMA 52

Tpeig BIoTEXVEG ATTOPACICAV VA GUVETOIPICTOUV YIO VO AVTECOUV TOV QVTAYWVIOHO.
‘Etol éBaAav yia T dnuioupyia TNG véag etaipeiag METOXIKO ke@dAaio £50500,
£58100 ka1 £63900, avrioTolxa. 210 TEAOG TNG TTEPIGdOU KATA Tn JIOVOPR Twv
Kepdwv 06BnKe armrd Ta KEPON atov dleubuvT 8% wg QIAodwpnua Kal Ta UTTOAOITTA
TQ polpdoTnKav avaloya Pe 1o KeQAAalo TTou eixe BAAel o kaBévag. Av o SieubuvTrg
mAPe £12000, va Bpebei réoca xprinata avaioyouv oTov kabéva.



OEMA 6°

‘Eva @optnyé autokivnto &ekivd amd v éAn A pe TTpoopigud tnv ToAn B ue
TayxuTnTa 40Km/h . Tpeig wpeg HETE, TO opTNYO OTaNdTNOE OTO JUYICTIKO OTaBu6 ot
onueio Tou dpduou TTou BpickeTal avdueoa oTig dUo TTOALIG Kal yUpIoe TTicw oTnv
mOAN A pe Taxutnta 60 Km/h . MéAIg éprace otnv oAN A Eekivd TTAM yia Tnv TTOAN B
pe ToxutnTa 80Km/h ki €prace otv oA B Tnv iBla Wpa TTou EiXE apXika
TTpoypaypartiosl, dtav dnhadn Eekivnoe éxovrag taxutnta 40 Km/h. Na BpeBei n
armréoTacn YeTagu Twv dU0 TTOAEWV.

QEMA 7°

21 pia €0pa kUPBou pe okl 10 cm TOTTOBETOUNE OTEPED
KWVO e TETOIO TPOTTO £101 WOTE N BACH va EQATTTETAI TWV
TTAEUPWV TNG HIOG £€0pag Tou KUBou, O6TTWG @aiveral OTO
dirrAavé oxrfiua. Av 1o JWog Tou KWwvou eival ico pe 12 cm,
va utroAoyioere:

(a) Tov GyKOo TOU OTEPEOU TTOU OXNUATICTNKE.

(B) To eupadov Tng eEWTEPIKAG ETTIPAVEING TOU OTEPEOU. —— b —— =

(n amravrnon pmropei va 506¢gi ouvapTAOEl TOU TT) s

OEMA 82

210 OiImrAavéd oxnpa to Tpiywvo ABI givar opBoywvio
(A=90°). AvIBA =26, T'BA=41"kai Bl =20 cm,
va Bpefre:

(a) TnvAl

® Tnv epiyeTpo Tou NBA

W nu guv £

41° 0,66 0,75 0,87
26° 0,44 0,90 0,49
157 0,26 0,97 0,27




OEMA 9°

Mia texvikh eTaipeia avéAaBe va ekTeAéoel éva épyo oe 26 pnrveg. MNpooAapBdver 180

epyAreg, ol omroiol og dIACTAMA 14 Pnvwv eKTEAOUY T g Tou £pyou. TOTE n eTaIpeia

arropacifel va Tapadwoel To £€pyo 3 pAveS vwpitepa ammd Tn cupewvia. Na Bpeite
TTOO0UG EPYATEG TTPETTEI VA TTPOCAGREl akdua, WOTE va TEAEIWOEI TO €pyo OTn véa
TTpoBeapia TTou aveéAae.

OEMA 102

O péoog unviaiog pIoB6g TTou TTANpWvovTal oF UTTAAANAOI pIag eTalpeiag eivar £800. O
pMEoOG unviadiog MIoB6¢ Tou BleuBuvTtikoU TpoowtrikoU  givar £1200 kol Tou
ypaupareiakoU trpoowTrikoU £700. Na utroAoyioete 1a ToocooTd (%) Tou SisuBuvTikoU
TTPOCWTITIKOU KA TOU YPOUHOTEIOKOU TTPOCWTTIKOU Trou epyAgovTal oTnV eTaIpEia.

TEAOZ



	1.tif
	2.tif
	3.tif
	4.tif

